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量子比特如何表示－质子的表示方法-股识吧

一、量子比特的物理特性

量子计算机的物理结构是纠缠态原子自身的有序排列，量子比特在系统中表示状态
记忆和纠缠态。
量子计算是通过对具有量子算法的量子比特系统进行初始化而实现的，这里的初始
化指的是把系统制备成纠缠态的一些先进的物理过程。
在两态的量子力学系统中量子比特用量子态来描述，这个系统在形式上与复数范围
内的二维矢量空间相同。
两态量子力学系统的例子是单光子的偏振，这里的两个状态分别是垂直偏振光和水
平偏振光。

二、量子比特的基本特征

从物理上来说量子比特就是量子态，因此，量子比特具有量子态的属性。
由于量子态的独特量子属性，量子比特具有许多不同于经典比特的特征，这是量子
信息科学的基本特征之一 。

三、量子比特与经典比特有什么区别？什么是量子纠缠态

通俗模式：
前面的回答已经很精彩了，我再稍微补充一点，因为关于量子纠缠的比喻有很多。
中科大量子信息实验室的老大郭光灿院士曾经打过一个比方比喻量子通信，说在美
国的女儿生下孩子那一瞬间，远在中国的母亲就变成了姥姥

四、流量MGT分别表示什么?

分别表示（千比特）k KB=1024 B（兆比特）M MB=1024*1024 B =1024
KB（千兆比特/吉比特）G GB=1024 MB（千吉比特）T Tb=1024 GB当k m g t为标准
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单位时换算关系如上，作为商业单位时（如市面上卖的硬盘标的容量）换算关系为
1 M=1000 K；
1 G =1000 M， 1 T=1000 G。

五、量子比特的介绍

量子比特还没有一个明确的定义，不同的研究者采用不同的表达方式。
参照Shannon信息论中比特描述信号可能状态的特征，量子信息中引入了“量子比
特”的概念。

六、质子的表示方法

p是一个质子，来源于质子的英文proton。
至今为止质子被认为是一种稳定的、不衰变的粒子。
但也有理论认为质子可能衰变，只不过其寿命非常长。
到今天为止物理学家没有能够获得任何可能理解为质子衰变的实验数据。
实验已测得的质子寿命大于1035年。
水中的氢离子绝大多数都是水合质子。
质子在化学和生物化学中起非常大的作用，根据酸碱质子理论，可以在水溶液中提
供质子的物质一般被称为酸，可以在水溶液中吸收质子的物质一般被称为碱。
扩展资料质子的发现：1919年，卢瑟福做了用α粒子轰击氮原子核的实验，实验装
置如图所示，容器C里放有放射性物质A，从A射出的α粒子射到铝箔F上，适当选
取铝箔的厚度，使容器C抽成真空后，α粒子恰好被F吸收而不能透过，在F后面放
一荧光屏S，用显微镜册来观察荧光屏上是否出现闪光。
通过阀门T往C里通进氮气后，卢瑟福从荧光屏S上观察到了闪光，把氮气换成氧气
或二氧化碳，又观察不到闪光，这表明闪光一定是α粒子击中氮核后产生的新粒子
透过铝箔引起的&nbsp；
。
卢瑟福把这种粒子引进电场和磁场中，根据它在电场和磁场中的偏转，测出了它的
质量和电量，确定它就是氢原子核，又叫做质子，通常用符号卢瑟福把这种粒子引
进电场和磁场中，根据它在电场和磁场中的偏转，测出了它的质量和电量，确定它
就是氢原子核，又叫做质子，通常用符号表示&nbsp；
。

                                                  页面 2 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

这个质子是α粒子直接从氮核中打出的，还是α粒子打进复核后形成的复核发生衰
变 时放出的呢?为了弄清这个问题，英国物理学家布拉凯特又在充氮的云室里做了
这个实验。
如果质子是α粒子直接从氮核中打出的，那么在云室里就会看到四条径迹：放射α
粒子的径
迹、碰撞后散射的．粒子的径迹、质子的径迹及抛出质子后的核的反冲径迹。
如果 粒子打进氮核后形成一个复核，这复核立即发生衰变放出一个质子，那么在
云室里就能看到三条径迹：入射α粒子的径迹、质子的径迹及反冲核的径迹。
布拉凯特拍摄了两万多张云室照片，终于从四十多万条“粒子径迹的照片中，发现
有八条产生了分叉。
分叉的情况表明，这第二种设想是正确的．从质量数守恒和电荷数守恒可以知道产
生的新核是氧17 。
在云室的照片中，分叉后细而长的是质子的径迹，短而粗的是反冲氧核的径迹。
后来，人们用同样的方法使氟、钠、铝等核发生了类似的转变，并且都产生了质子
．由于各种核里都能轰击出质子，可见质子是原子核的组成部分。
参考资料来源：股票百科-质子

七、de=1modφ(n)是什么意思

在RSA算法中，de=1modφ(n)是指de与1关于φ(n)同余。
对极大整数做因数分解的难度决定了RSA算法的可靠性。
对一极大整数做因数分解愈困难，RSA算法愈可靠。
假如有人找到一种快速因数分解的算法的话，那么用RSA加密的信息的可靠性就肯
定会极度下降。
但找到这样的算法的可能性是非常小的。
只有短的RSA钥匙才可能被强力方式解破。
世界上还没有任何可靠的攻击RSA算法的方式。
只要其钥匙的长度足够长，用RSA加密的信息实际上是不能被解破的。
扩展资料：由于RSA算法基于大数分解（无法抵抗穷举攻击），因此在未来量子计
算能对RSA算法构成较大的威胁。
一个拥有N量子比特的量子计算机，每次可进行2^N次运算，理论上讲，密钥为102
4位长的RSA算法，用一台512量子比特位的量子计算机在1秒内即可破解。
1983年麻省理工学院在美国为RSA算法申请了专利。
这个专利2000年9月21日失效。
由于该算法在申请专利前就已经被发表了，在世界上大多数其它地区这个专利权不
被承认。
参考资料来源：股票百科-RSA算法
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八、量子理论用通俗方法表示怎样说

最通俗地说，就是，世界不再是精准的了。
微观世界不是连续的，能量是一份一份的不连续的。
虚无中能产生正反粒子对；
粒子的运动不再是连续的，而是蹦跳的⋯⋯总之，很神奇。
如果喜欢的话就好好学学吧，很有意思。
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